
Ata da 15° (décima quinta) reunião ordinária, do terceiro ano legislativo, da 7° 

(sétima) legislatura, da Câmara Municipal de Luislândia, Minas Gerais. Aos dois 

dias, do mês de maio, do corrente ano, as dezoito horas, reuniram-se o legislativo, 

sob a presidência da vereadora Patrícia Júnia Ribeiro, secretariada pelo vereador 

Leonardo Antunes Pereira, com a presença dos vereadores Antônio Gonçalves Vieira, 

Edvaldo Francisco Raposo, Ênio da Paixão Ferreira da Cruz, Flávio Mendes Ferreira, 

Jakson Lopes dos Santos, Marcos Alberto Fernandes da Silva. O vereador Valmir 

Soares da Silva justificou a sua falta. Foi feita a chamada e havendo quórum 

regimental, a presidenta declarou aberta a sessão. Inicialmente solicitou a leitura da 

ata da reunião anterior, que após ser lida e discutida, foi aprovada. Na ordem do dia, 

tivemos a palestra com a coordenadora do CREAS, Marciela, que agradeceu as 

parcerias para essa ação que é tão importante para todos. Falou sobre os trabalhos 

que são realizados no CREAS (centro de referência especializado de assistência 

social), atende famílias e indivíduos em situação de violação pessoal e social. O 

objetivo da palestra é apresentar o cronograma para as ações do maio laranja, que é 

a campanha de enfrentamento ao abuso e exploração de crianças e adolescentes, 

que foi instituído devido a um ato de crueldade, e tem o dia 18 de maio como o dia D, 

instituído pela lei n° 9.970 de 2000, em alusão ao crime que ocorreu na cidade de 

Vitória no Espírito Santo, onde uma criança de apenas oito anos foi violentada, 

sequestrada e morta, e o crime ficou imune, que mobilizou a sociedade a lutar em 

favor dos direitos da criança e do adolescente, e embora existam os órgãos de 

proteção para atender a essas demandas, a luta é de toda a sociedade. Por isso é 

importante as parcerias, pois a luta é de todos, e não podemos nos calar. A advogada 

do CREAS, Bianca Lopes falou da necessidade e da urgência em falar sobre esse 

tipo de ocorrência, que tristemente enfrentamos um quadro desolador de cada vez 

mais crianças e adolescentes vitimadas por crimes contra a sua dignidade sexual. E 

todos somos responsáveis para tentar combater a ocorrência desses casos de 

violação dos direitos, que pode acontecer com crianças de ambos os sexos. É muito 

importante não se calar, e é preciso denunciar, para ser conivente com a situação. 

Falou sobre o concurso de contos, que tem por objetivo de revelar e divulgar novos 

talentos literários e despertar nas crianças e adolescentes o amor pela escrita. Um 

projeto que tem varias parcerias, está promovendo o Conta Comigo, que é o primeiro 

concurso Luislandense de contos, com o tema infância protegida, tenho heróis com 

quem contar, com o objetivo de incentivar as crianças e adolescentes, para 



participarem dessa campanha maio laranja, e entenderem melhor sobre o tema, 

proporcionando ações educativas, para mais informações, procurem o CREAS. A 

presidenta agradeceu a Marciela e Bianca pela palestra, e falou da importância da 

conscientização de todos em participar junto ao projeto. O vereador Marcos Alberto 

agradeceu a presença de todos e parabenizou a Marciela e Bianca pela palestra. O 

vereador Jakson Lopes agradeceu a presença de todos, pois temos mesmo que 

proteger nossas crianças, que são nossos futuros. A presidenta agradeceu ao 

secretario de esporte e ao prefeito e a comunidade de Campos Gerais pelo mutirão 

realizado para revitalizar a quadra, ao funcionário Antônio que também os ajudaram. 

Agradeceu a presença de todos e convocou os vereadores para a próxima reunião, 

dia 08 de maio do corrente ano, e declarou encerrada a sessão.  Para constar, lavrei 

a presente ata, que após ser lida e discutida, achada conforme, vai ser assinada na 

forma regimental.  
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